

我市十大地质灾害隐患区段公布

多因降雨引发 已进入重点防范期

本报讯(记者 潘燕)每次强降雨对于郑州的防灾能力都是一次考验。据统计,去年我市发生小型地质灾害6起,多数因降雨引发,而6、7、8、9月份又是我市地质灾害重点防范期。昨日,市政府出台《2009年度地质灾害防治方案》,公布了我市十大地质灾害隐患区段。

68981574,夜间68981574、68982016。记者从有关部门了解到,2008年,我市共排查出各类地质灾害隐患点569处,全年共发生小型地质灾害6起,其中黄土崩塌5起、地面塌陷1起,发生时间集中在7、8月份,主要是降雨引发,没有因发生地质灾害造成人员伤亡。

崩塌、滑坡、泥石流、地面塌陷、地裂缝等。根据我市气候特点,全市地质灾害的重点防范期为6、7、8、9月份,重点防范的县(市)、区是巩义市、荥阳市、登封市、新密市、新郑市、惠济区、二七区、中原区等。

十大地质灾害隐患区段分别为河洛一北邙危险地段、康店一河洛危险地段、大峪沟一刘河危险地段、牛店一白寨危险地段、平陌一超化危险地段、白坪一徐庄危险地段、夹津口一唐庄危险地段、少林寺一水磨湾危险地段、千户寨危险地段和须水一侯寨危险地段。

据新华社6月28日电 韩国媒体28日报道,韩国军方本月将购入40枚用于“宙斯盾”驱逐舰的美国导弹,用于应对朝鲜半岛的紧张局势。

韩军购40枚 美制拦截导弹

方消息来源报道,这种导弹能追踪和拦截最远160公里之外的目标,包括敌方导弹。这是韩国军方为应对朝鲜半岛局势,集中引进监视、拦截武器等军购项目的一部分。

穆萨维拒绝 重新计票方案

据新华社6月28日电 伊朗总统选举竞选连任之人、前总理米尔·侯赛因·穆萨维27日发表声明,拒绝伊朗宪法监护委员会对10%投票箱重新计票的方案,仍然坚持取消总统选举结果。

“这种重新计票不会消除疑虑,解决方案只有取消选举结果……”穆萨维通过网站发表声明说。除穆萨维外,另一名败选候选人前议长迈赫迪·卡鲁比也拒绝接受部分重新计票方案。

占用农村公路 最高罚3万

我省农村公路条例公开征求意见

本报讯(记者 李娜 实习生 李景开)昨日,记者从省政府法制办获悉,《河南省农村公路条例》公开征求意见。

村道建设标准

按照规定,农村公路建设将有相关标准:县道一般按照不低于三级公路标准建设,乡道按照不低于四级公路标准建设,村道一般按照不低于四级公路标准建设。同时,农村公路建设项目应按照规定进行交工、竣工验收。未经验收或验收不合格的,不得交付使用。

不得占道晒粮

任何单位和个人不得擅自占用、挖掘农村公路。禁止在农村公路上设置障碍、挖沟引水、打场晒粮及从事修车洗车、摆摊设点、集市贸易等经营活动。

设卡收费罚款

擅自在农村公路上设卡收费的,没收违法所得,可以处违法所得一倍以上三倍以下罚款;没有违法所得的,可处100元以上2万元以下罚款。擅自占用、挖掘农村公路,超过农村公路、桥梁、隧道限载、限高、限宽、限长标准的车辆,擅自在农村公路、桥梁或者隧道行驶的,可处100元以上3万元以下罚款。

市民可在7月15日前将意见反馈至省政府法制办公室经济法规处,传真:0371-65908871。

花园口互通立交新建工程开工



本报讯(记者 王文霞 通讯员 陈林 文 李焱 图)昨日,花园口互通立交新建工程开工建设,市领导张建慧、党普选,市长助理赵武安出席开工仪式。

该工程是我市交通枢纽工程重点项目之一,位于北部花园口镇西黄刘村以东、中州大道与G107、西绕城公路、花园路等五路交叉处,北距G107黄河大桥3公里,南距中

州大道与连霍高速公路立交4.5公里,为我市的北大门,是郑州市规划的“环线+放射”形道路布局中的重要节点,也是我市“绕城公路环”即四环快速路系统的重要组成部分。花园口互通立交为三层半枢纽型互通式立交,立交中心区范围内地面辅道下挖2至2.5米,作为负一层,沟通各方面地面辅道;将东西向绕城快速路主线、立交各方向右

我省3.2万妇女免费查乳腺

今日上午二七区率先启动

本报讯(记者 汪辉 通讯员 朱高峰)今日,中央转移支付乳腺癌筛查项目河南区的筛查行动将在我市正式启动,今后3个月内,我省3.2万名妇女有免费筛查机会。

中央转移支付乳腺癌筛查项目由卫生部、财政部、全国妇联联合启动,将对全国200个县区的120万名妇女进行乳腺癌检查,其中河南6县2区的适龄妇女属于此次活动范畴。据郑大三附院乳腺病治疗中心主任冯爱强介绍,今年中央财政将拨出100多万元资金专门用于河南的筛查行动,目前已确定参加此次行动的是郑州二七区和洛阳市涧西区,此次活动从即日起启动后将持续3个月,

主要针对的是35周岁到69周岁的妇女。今日上午,郑大三附院将在二七区荆湖社区率先启动筛查行动,今后该院医务人员将深入二七区每个社区进行筛查。凡在二七区居住3年以上、符合年龄条件的妇女,不管是农村还是城镇户口,均可参与筛查。

高招军检线划定

4410名考生今起体检面试

本报讯(记者 刘国润)我省普通高招军检线昨日划定,全省将有4410名考生有资格参加今日至7月2日的政审、面试和体检。

今年我省军校、国防生招生计划1470人,其中解放军信息工程大学、洛阳外国语学院等35所军校在我省招收1012人,包括986名理科生、26名文科生;清华大学、北京大学等64所高校招收458名国防生,包括435名理科生、23名文科生。

今年我省报考军校、国防生考生的面试、体检工作从今日开始至7月2日在郑州市进行,报名地点设在河南省征兵接待站,面试、体检地点为对面的纬三路小学。郑州考生30日面试、体检,具体情况考生可拨打电话81670259咨询。

卫生局长进社区听民意

本报讯(记者 汪辉)新农合不报销怎么办?医院弄虚作假怎么办?……27日,市卫生局有关负责人在金水区鑫苑社区摆摊设点,现场回答市民关心的医疗问题,受理医疗投诉。

当日上午,在鑫苑社区广场,市卫生局工作人员和医护人员早早布置了展板,设立了咨询区、义诊区等。有人向市卫生局局长顾建钦:“局长,俺孙子做过中耳炎手术,没做好,耳朵还流脓。多次找医院没有结果,咋办呢?”“片医上门服务收费不?”……到社区面对面接受群众咨询,解决问题,顾建钦成为被咨询次数最多的对象。

在一上午的活动中,市、区卫生局负责人回答了众多群众提出的问题。顾建钦表示,与市民面对面进行交流,是解决问题最快捷的方式。今后市卫生局将在每月第四周六上午组织工作人员到社区、乡镇、企业、医疗机构等场所与群众面对面沟通交流,接受群众关于新医改政策、卫生法律法规、疾病防治等方面的咨询,最直观地解决群众关注的医疗卫生问题。

(上接第一版)在爷爷面前他是个既孝顺又懂事的乖孙子,爷爷非常疼他。老人强忍着悲痛对记者说:“这几天,全家人吃不下饭,睡不着觉,整天以泪洗面。但我们的心里是踏实的。孩子没有给家长、老师丢脸,他做了应该做的事情,他小小年纪能够为他人献身,我们也知足了。希望每一个家长能看管好自己的孩子,让悲剧不再发生!”

自己的骄傲。但残酷的现实让这个硬汉子难以接受。他哽咽着说:“孩子去得值得,他用自己的生命换回两条命,没有给家庭丢脸,也算我们没有白抚养他,教育他!”

英雄一跃 演绎青春华彩乐章

范乃方能够在关键时刻挺身而出,绝不是偶然的。乃方所在的家庭和学校距离以人民英雄白桐本的名字命名的“桐本路”并不远,白桐本和13岁小英雄雷素的事迹对乃方来说是耳熟能详。这是家庭、学校和社会共同教育的结果,也是巩义市厚重文化的升华。

人生如歌。在这个炎热的夏季,范乃方纵身一跃,用自己的行动诠释了生与死的不同价值和意义,演绎出了一曲青春华彩乐章,震撼着河洛大地,也震撼着河洛儿女的心灵。



26日下午,中原西路临近西三环铁路道口处自来水主管道爆裂,附近部分社区停水。市自来水公司连续三天为居民送水。经过工作人员昼夜抢修,昨日18时,停水区域逐渐恢复供水。本报记者 丁友明 摄

“我看惠济新变化”征文启事

为庆祝新中国成立60周年,现举办“我看惠济新变化”有奖征文活动。具体事项如下:
一、活动时间:2009年7月1日至9月1日。
二、稿件要求:主题鲜明,体裁不限,题目自拟,字数限2000字左右。详情请登陆http://huiji.gov.cn/查询。
三、投稿方式:征文稿件寄送至:郑州市开元路8号,中共惠济区委宣传部(邮编:450004),并将电子稿发送至bjqxcb@163.com。联系人:葛宁,联系电话:63639035、63639996。
中共惠济区委宣传部
2009年6月29日

刚柔并济 合力围击

——市地税局多措并举遏制假发票泛滥

本报讯(记者 卢文军 通讯员 牛涛 李赞军)昨日,市地税局传来消息,该局外网(http://www.hazz-1-tax.gov.cn/)发票真伪和流向查询量增势强劲,单日已突破4.8万次。这是该局网站提供查询发票服务取得的成效,也是该局打击发票违法多举措的一环。

严打 斩断假发票卖方市场

市地税局在严打发票违法犯罪上态度坚决,行动迅速,从斩断假发票卖方市场入手,成效显著。在全省率先成立了政府四部门联合的“打击假发票工作领导小组”,联合市公安部门开展了“打击假发票百日行动”,先后捣毁15个制假贩假发票团伙,

抓捕违法分子近500人,其中拘留126人,逮捕17人;全房地税18个征收单位出动税务人员3000余人次,检查纳税人近3000户,查处使用假发票23726份,补税344万元,罚款365万元。

服务 畅通真发票使用途径

发动群众索要发票、举报假发票,是该局围击假发票的另一举措。内容丰富的宣传服务活动,深受纳税人欢迎。今年5月,为3424名“发票二次抽奖”中奖者发放208万元的奖品;组织普通发票真伪鉴别技术培训班36个,培训用票纳税人1.8万余人次;开具发票鉴定书131份,鉴定假发票8515份;利用外部网站、12366专线和手机短信,

开通了发票鉴别服务及发票二次开奖信息输入、中奖信息查询等平台,使消费者便捷获取发票信息。

合围 让假发票无处藏身

目前,发票违法犯罪态势依然严峻,市地税局将联合多部门,采取多种措施,合击假发票,维护公平的经济税收秩序。加强与财税、公安等部门联系,将兜售假发票集中的车站、商场等区域列为重点场所,进行重点监控;设置专门举报电话和举报奖金,鼓励群众积极参与,营造全社会打假氛围;加强发票知识宣传,增强消费者索取发票意识,鼓励消费者协助税务机关加强发票使用情况监督;加大典型案件曝光力度,震慑发票违法犯罪分子。



郑州市郑东新区管理委员会公开招聘 事业单位工作人员和中小学教师启事

经郑州市人事局批准,郑州市郑东新区管委会面向社会公开招聘30名事业单位工作人员和99名中小学教师。

- (一) 管委会所属事业单位工作人员20名。专业要求:文秘(中文)1名,工程造价2名,桥梁与隧道工程1名,水利水电工程1名,环境科学(环境工程)1名,城市规划1名,交通工程1名,园林2名,审计学1名,土地管理1名,国际经济与贸易1名,经济管理1名,统计学1名,电气工程1名,城市燃气1名。以上职位,要求具备全日制硕士研究生及以上学历。英语2名,旅游管理1名。要求女性,全日制普通高等院校本科及以上学历。
- (二) 郑州市森林公园工作人员10名。要求园林专业,全日制普通高等院校本科及以上学历。
- (三) 公办学校小学教师63名,初中教师36名。

了解具体报名条件和相关要求,请登陆郑东新区门户网站(http://www.zhengdong.gov.cn),郑州市人事考试网(http://www.zzrsk.com.cn)。 2009年6月29日